



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Плесецком районе Архангельской области установлен подозреваемый в избиении на стадионе, повлекшем смерть потерпевшего

4 августа 2012 года утром с городского стадиона в городе Мирный в больницу был доставлен 41-летний местный житель с многочисленными телесными повреждениями: тяжелая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга, множественные ушибы и ссадины лица, шеи, грудной клетки и живота, где через непродолжительный промежуток времени скончался от вышеуказанных телесных повреждений. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственно-оперативных мероприятий был установлен подозреваемый в совершении вышеуказанного преступления.

С его слов восстановлена картина преступления. В тот день он шел расстроенный из-за ссоры с девушкой мимо стадиона и слал ей смс-сообщения. К нему подошел мужчина с просьбой дать закурить. Они разговорились, тот проявил мужскую солидарность, заявил, что все женщины плохие. Затем, в ходе разговора между ними произошел конфликт, подозреваемый избил потерпевшего и скрылся с места преступления.

Следствие ведет следственный отдел по ЗАТО г. Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/664688>